



## 給家長的一封信

親愛的家長：平安。

今天（公元2026年3月1日）課程的主題是「患難中的盼望」，研經範圍是耶利米書8：18～9：24。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了華語詩歌〈天父求祢牽我手〉及台語詩歌〈無所不在的上帝〉。

課程開始前，先帶領學生進行「心情氣象圖」活動，讓學生知道我們的心情會隨著遇到的事情而改變。接著，講述猶大國人民因驕傲自大，離棄上帝；即使耶利米流淚勸告人民要悔改，但他們仍然執迷不悟。最終，上帝的審判如同耶利米所預言的臨到，巴比倫軍隊攻破耶路撒冷城，國破家亡。藉由故事提醒學生，我們所擁有的一切都是上帝所賞賜的，不應以此而自誇。真正值得我們誇耀的是認識上帝，明白福音真理，以及上帝永不變的愛、公道與正義。如同本課金句所說：「我是上主，我有不變的愛。我執行公道，伸張正義。」（耶利米書9：24）

在信息複習單元中，幼兒級透過剪貼耶利米心情的氣象圖，複習故事。初小級透過迷宮回答問題，並討論要如何選擇才是蒙上帝喜悅的行動，最後為耶利米畫出盼望的笑臉。中小級藉由分組競賽回答問題，複習故事。高小級透過小組討論，完成事件分析表，並藉由問題討論反思何為真正的誇耀。

在生活實踐單元中，幼兒級藉由觀察四種天氣型態圖，知道不論在何種情況，上帝都會與我們同在。初小級透過分組討論，發想榮耀上帝的行動。中小級和高小級藉由兩種檢視鏡，以及挑戰行動，反思自己的言行是誇耀自己，還是榮耀上帝；學習將榮耀歸給上帝。

願上主賜恩典與慈愛予您及家人！



1. 為什麼「認識上帝」是值得「誇耀」的事呢？
  2. 我們可以做哪些事情來榮耀、見證上帝呢？